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SKLADBY ZAŘAZENÉ DO ZLATÉHO PÁSMA



 

Milí přátelé, žáci a učitelé ZUŠek, 

 

dovolte mi představit Vám almanach vítězných skladeb ze Soutěžní přehlídky 

oboru skladba žáků ZUŠ ČR 2021. Přehlídka vyplňuje vynucenou přestávku 

v soutěžích způsobenou koronavirovými restrikcemi.  

Porota ve složení Markéta Dvořáková, Vít Zouhar a Roman Pallas anonymně 

posoudila celkem 176 skladeb od 77 autorů, které připravilo 37 učitelů 

z 36 základních uměleckých škol. Jako host se přehlídky zúčastnila také žákyně 

z Německa. Zlaté pásmo porota udělila celkem 25 skladbám od 16 autorů. 

Obsaženy jsou skladby pro klavír i dva klavíry, bicí nástroje, sólové housle, 

tři flétny. Silně je zastoupena mezi vítěznými skladbami tvorba pro zpěv 

a pěvecký sbor (celkem 12 skladeb). Provedení skladeb oceněných zlatým 

pásmem je naplánováno na 27. května 2022 v Divadle K. H. Máchy 

v Litoměřicích. Skladeb se vedle autorů ujmou žáci a učitelé ZUŠ Litoměřice. 

Na soutěžní přehlídku 2021 naváže již 10. ročník skladatelské soutěže žáků 

ZUŠ, který se bude konat po čtyřech letech, tedy ve školním roce 2022/2023. 

Bude to opět dvoukolová soutěž, která začne korespondenčními krajskými 

koly, z nichž postoupí soutěžící do ústředního kola. To se bude konat 

v červnu 2023 v Olomouci. 

Děkuji porotě za obětavou práci s hodnocením téměř dvou stovek skladeb. 

Děkuji Dominice Valeškové, ředitelce ZUŠ Litoměřice, která se s učiteli školy 

ujala organizace. Děkuji členům sekce skladby Umělecké rady ZUŠ ČR a svým 

spolupracovníkům za pomoc s uspořádáním soutěže. Čtenářům a interpretům 

dětských skladeb vydaných v tomto almanachu přeji, aby měli radost 

z provedení a poslechu dětské tvorby.  

 

Robert Mimra 

květen 2022 
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 *	v	taktu	č.	13-20	se	připojí	struhadlo	o	které	se	drhne	lžící	ve	stejném	rytmu	jako	hraje	levá	ruka

Obsazení:	zpěv,	klavír,	struhadlo
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autorka hudby: Alžběta Pallasová

pedagog: Roman Pallas 
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Matouš Pohořalý 
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